
Lourdes no ha ganado aún

Se cree que la tacha a la candidatura de Alex Kouri por parte del Jurado Electoral 
Especial (JEE) facilita el triunfo de Lourdes Flores. En realidad, nada está dicho 
aún. La revelación de su relación profesional con César Cataño le costó este mes 4 
puntos porcentuales. Quienes recibieron esos votos fueron Susana Villarán y 
Humberto Lay, y alguno de ellos podría dispararse hacia arriba si Kouri sale del 
juego.

Pero también puede ocurrir que el JNE resuelva en segunda instancia a favor de la 
candidatura de Kouri, en cuyo caso este podría crecer como resultado de esa 
situación. La distancia que lo separa de Flores es de sólo 8 puntos porcentuales y 
cuenta con mayor respaldo en los niveles socioeconómicos D y E. Además, supera 
a la candidata del PPC en la percepción de estar preparado para enfrentar tres de 
los cuatro temas planteados para el debate municipal convocado por El Comercio: 
transporte, seguridad y caos urbano.

En ese sentido, el debate del viernes 20 cobra especial relevancia. Si la tacha no 
prospera, Flores deberá esmerarse para revertir la imagen de menor preparación 
que tiene frente a Kouri. Si la tacha se ratifica, será una oportunidad para que los 
candidatos “chicos” pugnen por heredar sus votos y desafiar a la favorita.

En el campo de las elecciones presidenciales, continúa la gran dispersión. Los dos 
primeros, Keiko Fujimori y Luis Castañeda, reciben sólo 20% de respaldo cada 
uno. Los dos siguientes, Alejandro Toledo y Ollanta Humala, con 14% y 12%, 
respectivamente, no están lejos de los punteros. El 16% se inclina por otros 
candidatos potenciales y el 18% declara que votará en blanco o que no sabe por 
quién votar. En Lima, la ventaja de Fujimori y Castañeda es más clara, pero si se 
observa el promedio del interior del país hay un cuádruple empate. Por lo tanto, 
todo indica que habrá segunda vuelta y que los cuatro primeros tienen opción de 
disputarla. Por el momento, no se vislumbra a nadie más.

En teoría, el APRA podría ser una quinta opción, pero ello no se refleja todavía en 
las encuestas. El actual presidente del Consejo de Ministros, Javier Velásquez 
Quesquén, logró desactivar el paro en La Convención contra la exportación del 
gas, pero este logro no se reflejó ni en la aprobación de su gestión ni en su 
intención de voto. A propósito del gas, cabe destacar que la tesis gubernamental 
de que debe permitirse su exportación siempre y cuando pueda abastecerse el 
mercado interno cuenta con el respaldo del 57%, pero un significativo 31% está en 
contra de la exportación. Es indudable que el gas seguirá siendo un tema explosivo 
durante la campaña electoral del 2011. 

La gestión del presidente Alan García fue aprobada este mes por el 31% de la 
población. La diferencia no es significativa respecto de julio, pero podría estar 
empezando una moderada tendencia al alza. Las obras que viene inaugurando y el 
desplazamiento del interés de la opinión pública hacia las campañas electorales y 
las críticas a los candidatos podrían coadyuvar a que así ocurra. 

(Alfredo Torres G.)
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Aprueba Desaprueba
1. ¿Aprueba o desaprueba la gestión del presidente Alan García?

Total 
Jul.

Total 
Ago. Lima Interior Norte Centro Sur Oriente NSE 

A
NSE   

B
NSE 

C
NSE 

D
NSE   

E

Aprueba 30 31 33 29 38 31 17 30 50 38 33 27 25

Desaprueba 65 63 60 66 57 62 80 63 47 57 60 67 72

No precisa 5 6 7 5 5 7 3 7 3 5 7 6 3

VIENE DE LA PÁGINA 1

EVALUACIÓN DE LA GESTIÓN PÚBLICA

2
ENCUESTA NACIONAL URBANA

2. ¿Por qué aprueba la gestión de Alan García? (con tarjeta) % 3. ¿Por qué desaprueba la gestión de Alan García ? (con tarjeta) %

Base: Total de entrevistados que aprueban la gestión de Alan García  (382) Base: Total de entrevistados que desaprueban la gestión de Alan García  (749)

Por las carreteras, hospitales y obras de agua y desagüe que hace 43

Porque está trabajando para mejorar la educación 37

Porque ha cambiado respecto a su primer gobierno/ no comete los mismos 
errores de su primer gobierno 33

Por el buen manejo de la economía 32

Por la promoción de la inversión privada 25

Porque hay más trabajo/ más oportunidades 24

Porque combate la pobreza/ ayuda a los más pobres 15

Por su política internacional 11

Por los avances en la lucha contra el narcotráfico y el terrorismo 9

Aprobación de Alan García como
Presidente de la República 

Base: Total de entrevistados Perú, agosto de 2010

%

2009

%

SIGUE EN LA PÁGINA  3

2010

Porque hay mucha corrupción en su gobierno 45
Porque no cumple sus promesas/ es mentiroso 43
Por que los precios están subiendo / hay inflación 37
Porque no hay trabajo 35
Por el mal manejo de la economía 34
Porque no reduce la pobreza/ no le interesan los pobres 29
Porque no es honesto/ es corrupto 27
Porque está cometiendo los mismos errores que en su primer gobierno 26
Porque no hay seguridad ciudadana/ hay mucha delincuencia 25
Porque el país no mejora/ no se ven avances 22
Por el avance del narcotráfico y el terrorismo 15
Por el mensaje presidencial 5

%

4.  ¿Aprueba o desaprueba la gestión de...?
Mayo Junio Julio

Aprueba Aprueba Aprueba Aprueba Desaprueba No precisa

 El Gobierno 19 21 24 27 68 5
 El Poder Judicial 12 15 18 17 75 8
 El Congreso de la República 11 13 16 16 77 7
 César Zumaeta como Presidente del Congreso * 14 15 17 19 59 22
 Javier Velásquez Quesquén como Primer Ministro 17 18 21 21 59 20
 Mercedes Aráoz como Ministra de Economía 34 31 33 37 48 15

Agosto %

* En  mayo, junio y julio se evaluó a Luis Alva Castro.

INTENCIÓN DE VOTO PRESIDENCIAL

5. Si mañana fueran las elecciones presidenciales del 2011, ¿por quién votaría usted? (con tarjeta) *

Candidatos Total
May.

Total 
Jun.

Total 
Jul.

Total 
Ago. Lima Interior Norte Centro Sur Oriente NSE 

A
NSE 

B
NSE 

C
NSE 

D
NSE 

E
Keiko Fujimori 18 22 22 20 24 17 17 23 14 19 16 11 18 24 27
Luis Castañeda 22 21 20 20 25 16 15 21 18 9 15 28 26 19 6
Alejandro Toledo 13 12 14 14 12 16 16 17 10 26 26 23 12 11 13
Ollanta Humala 13 13 12 12 8 15 13 12 19 19 1 6 13 12 21
Jaime Bayly 5 4 4 4 4 4 2 3 6 5 11 5 4 3 3
Lourdes Alcorta - - - 2 3 1 0 3 1 1 1 1 3 2 1
César Acuña 1 1 1 2 1 3 5 0 1 0 0 1 1 2 1
Pedro Pablo Kuczynski 2 2 2 2 2 1 1 1 2 2 13 3 1 2 0
Javier Velásquez 
Quesquén *

3 3 4 2 0 3 4 1 1 5 3 3 1 1 2

Otros 5 6 2 4 5 4 3 2 6 2 8 5 4 5 1
Blanco / Viciado 10 9 8 9 8 9 9 8 12 6 2 8 9 8 12
No precisa 9 8 8 9 8 11 15 9 10 6 4 6 8 11 13

* Se preguntó por candidato y agrupación política.

Otros: Yehude Simon, Edwin Donayre, Ántero Flores Aráoz, Javier Villa Stein, Yonhy Lescano, Raúl Diez Canseco, Marco Arana.
*En julio se evaluó a Mercedes Aráoz como candidato del APRA

6.Si tuviera que dar una razón de por qué aún no ha decidido su 
voto, ¿en qué posición diría que se encuentra usted? (Con 
tarjeta).
Ningún partido o agrupación me convence 50

Aún no estoy lo suficientemente informado como para decidir 41

Tengo dudas entre dos o tres candidatos 7

No precisa 2

% %7. Como usted sabe, el presidente de la Corte Suprema de Justicia 
Javier Villa Stein ha mencionado la posibilidad de postular a la
presidencia de la República, ¿qué le recomendaría? (Con tarjeta).

Que continúe en el Poder Judicial y se olvide de las elecciones 23
Que renuncie y se retire de la vida política 22
Que postule por un movimiento independiente 11
Que postule por un partido que aún no tenga candidato 4
No lo conozco 25
No precisa 15Base: Total de entrevistados que no precisan por quién votarían (104).
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10.Si los estudios universitarios de Keiko Fujimori y 
sus hermanos no hubieran sido pagados con 
recursos propios o legítimos, ¿quiénes cree que 
serían los responsables que deben ser 
investigados?

%

INVESTIGACIÓN A KEIKO FUJIMORI Y HERMANOS

8. ¿Conoce o ha oído hablar de la 
reapertura de la investigación a 
Keiko Fujimori por el 
financiamiento de sus estudios?

Sí conoce 71

No conoce 25

No precisa 4

% 9.¿De dónde cree usted que proviene 
el dinero con el que se financiaron 
los estudios de Keiko Fujimori?? 

Fondos del estado 46

Dinero proveniente de la corrupción 35
Herencia familiar / Venta de propiedades 
familiares 19

Donaciones de empresarios / amigos 5
No precisa 12

% %

Únicamente del padre, Alberto Fujimori 63

El padre y los hijos son responsables pero el 
principal responsable es el padre

15

El padre y los hijos son responsables en igual 
medida

9

Únicamente de los hijos: Keiko y sus hermanos 2

El padre y los hijos son responsables pero el 
principal responsable son los hijos

1

No precisa 10

11. ¿Cree usted que este hecho forma parte de ...?
Una genuina preocupación de la fiscalía de la Nación y debería investigarse 50

Una campaña de desprestigio para la candidatura de Keiko Fujimori y por ende no debería 
investigarse

38

No precisa 12

PARO EN CUSCO

12. ¿Aprueba o no aprueba el 
acuerdo al que han llegado las 
negociaciones del paro en Cusco?

Aprueba 48

Desaprueba 23

No precisa 29

14. Algunas personas consideran que no debería 
permitirse la exportación del gas a otros países y 
otras que sí. ¿Cuál es su opinión al respecto? 
(Con tarjeta).

%

Sí debe permitirse la exportación del gas siempre y 
cuando pueda abastecer primero al mercado interno

57

El gas debe ser sólo para los peruanos, no debe 
permitirse su exportación

31

Sí debe permitirse la exportación del gas porque así se 
acordó desde que se hizo la inversión

8

No precisa 4

% %13. ¿Quién cree que ha salido ganando 
con el resultado de las 
negociaciones con respecto al 
contrato del Gas de Camisea? (Con 
tarjeta).
El gobierno 35

El grupo de empresas que extrae el gas 30

Los pobladores de la zona 29

No precisa 19

Fueron protestas motivadas por intereses políticos 35
Fueron protestas para mantener el gas en el país o en la zona y no exportarlo 35

Fueron protestas motivadas porque la población local no percibe los beneficios 
de la extracción del gas 20

%

16.¿A quién cree usted que pertenece 
el área de dónde se extrae el gas de 
Camisea? (Con tarjeta).

%

Al estado peruano 54
A la gente que vive en la zona 25
Al gobierno regional correspondiente 8
A la municipalidad de la zona 3
Al consorcio TGP 2
Otro 1
No precisa 7

%

Dirigentes interesados por razones políticas 45
Pobladores de la zona y aledaños 44
Facciones extremistas infiltradas en la zona 10
Algunas ONGs que operan en la zona 10
Extranjeros infiltrados en la zona 9
Otro 1
No precisa 12

17.¿Quiénes cree usted que estuvieron impulsando 
las protestas? (Con tarjeta).

18. ¿Cuál es su opinión sobre las protestas? (Con tarjeta)
Fueron protestas motivadas por intereses económicos 19

Fueron protestas para hacer respetar el territorio y lugares sagrados 17

No precisa 10

%

PRÓXIMO PRIMER MINISTRO

15.¿Cree o no cree que hay suficiente 
gas en el territorio nacional como 
para cubrir las necesidades del 
mercado interno?

%

Sí cree 61

No cree 29

No precisa 10

19.¿Usted considera que es necesario un cambio de Primer 
Ministro o considera que Javier Velásquez Quesquén debe 
continuar en el cargo de Primer Ministro?

Es necesario un cambio 56

Javier Velásquez Quesquén debe continuar en el cargo 27

No precisa 17

% 20. En caso haya un cambio de Primer Ministro, ¿el nuevo primer 
ministro debe ser un miembro del APRA, un miembro de la 
oposición o un independiente?

Independiente 60
Miembro de la oposición 20
Miembro del APRA 7
No precisa 13

MINISTERIO DE CULTURA

23. ¿De dónde cree que debe provenir el próximo Ministro 
de Cultura? (Con tarjeta)

Del ámbito intelectual 42

Del ámbito artístico 21

Del ámbito empresarial 16

Del ámbito de la administración pública 11

Del ámbito político 10

No precisa 14

%

%

21.¿Aprueba o desaprueba la 
creación del Ministerio de 
Cultura?

Aprueba 71

Desaprueba 17

No precisa 12

% 22.¿Cree usted que con el Ministerio 
de Cultura ... la preservación y 
fomento de la cultura en el Perú?

%

Mejorará 56

Seguirá igual 27

Empeorará 5

No precisa 12
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ASEGURAMIENTO UNIVERSAL DE LA SALUD 

25. Alan García mencionó en el mensaje presidencial que 
los nuevos afiliados al Aseguramiento Universal en Salud 
tendrían la atención garantizada en cualquiera de las 
entidades prestadoras de salud (Ministerio de Salud, 
EsSalud, hospitales de las Fuerzas Armadas, Policía y 
privados). ¿Usted cree que esto es posible o 
no??

26.  Y ¿en cuánto tiempo cree que esto 
podrá ser implementado totalmente? (Con 
tarjeta)

% %

Que continúe como ministra y se olvide de las elecciones 20

Que continúe como ministra y no postule en el 2011, pero que 
postule en el futuro

19

Que postule por un movimiento independiente en el 2011 15
Que renuncie y se retire de la vida política 13
Que postule por el APRA en el 2011 5
No precisa 28

Sí cree 54

No cree 39

No precisa 7

18.¿Cuál de las siguientes actitudes 
tiene usted ante la candidatura del 
Presidente del Poder Judicial Javier 
Villa Stein a la Presidencia de la 
República? 

6 meses 8
Un año 29
2 a 3 años 33
Más de 3 años 20
Nunca 2
No precisa 8

ENCUESTA EN LIMA

30. Si mañana fueran las elecciones municipales del 2010 en Lima, ¿por quién votaría usted? (Con tarjeta). 

ELECCIONES MUNICIPALES 2010

CANDIDATOS Junio Julio Agosto

  Lourdes Flores por el Partido Popular Cristiano 35 36 32

  Alex Kouri por el Partido Cambio Radical 24 23 24

  Susana Villarán por el Partido Descentralista Fuerza Social 2 4 9

  Humberto Lay por Restauración Nacional 6 6 9

  Fernando Andrade por Somos Perú 5 5 3

  Luis Iberico por Alianza para el Progreso 2 1 2

  Otros 3 1 4

  Blanco / viciado 11 8 6

  No precisa 10 14 11

SIGUE EN LA PÁGINA  5

Otros: Álex Gionzáles, Gonzalo Alegría, Carlos Roca

27. ¿Está informado o no está informado 
de las denuncias que vinculan al alcalde 
Luis Castañeda al caso Comunicore -
Relima?

%

Base:  Total de entrevistados que creen que esto es posible (649)

COMUNICORE

Sí está informado 42

No está informado 49

No precisa 9

28. ¿Cuál es su posición frente a las denuncias que vinculan al alcalde Luis Castañeda 
con el caso Comunicore - Relima? (Con tarjeta

%

Es una denuncia legítima y debe investigarse a fondo el papel de Luis Castañeda en este caso 62

Es una campaña de desprestigio para la candidatura de Luis Castañeda y por ende no debería 
investigarse

34

No precisa 4

Base:  Total de entrevistados que están informados de las denuncias que vinculan al alcalde Luis Castañeda al caso 
Comunicore – Relima (538)

27. ¿Aprueba o 
desaprueba la creación 
del Aseguramiento 
Universal en Salud 
(AUS)?

Aprueba 77

Desaprueba 10

No precisa 13

%%

CANDIDATOS (%)
Lourdes Flores por el Partido Popular Cristiano 34

Alex Kouri por el Partido Cambio Radical 13

Fernando Andrade por Somos Perú 8

Humberto Lay por Restauración Nacional 8

Susana Villarán por el Partido Democrático Fuerza Social 4

Gonzalo Alegría por Acción Popular 2

María Eugenia de la Puente por el Partido Humanista Peruano 2

Álex Gonzáles por el Partido Siempre Unidos 1

Walter Ibáñez por Todos por el Perú 1

Luis Iberico por Alianza para el Progreso 1

Blanco / viciado 22

No precisa 4

31. Y si se viera forzado a escoger, ¿por quién votaría 
usted?

  Ningún partido o agrupación me convence 48

  Aún no estoy lo suficientemente informado
  como para decidir 

30

  Tengo dudas entre dos o tres candidatos 20

  No precisa 2

Base: Total de entrevistados que votarían en blanco, viciado o que no precisan (82).

Base: Total de entrevistados que no precisan por quién quieren votar (54).

32. Si tuviera que dar una razón de porqué aún no ha decido su voto, 
¿en qué posición diría que se encuentra usted? (Con tarjeta)

33.¿Votará en las elecciones del 3 de octubre en Lima, en otra 
ciudad o no irá a votar?
  Votará en Lima 94

  Votará en otra ciudad 4

  No votará 1

  No precisa 1

%

% %

%
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ELECCIONES MUNICIPALES 2010 (Continuación)

%

DEBATE ELECTORAL

37. ¿Sabía o ha escuchado del debate que se 
va a realizar el 20 de agosto entre algunos 
candidatos a la alcaldía de Lima o no?

%

  Sí 49

  No 46

  No precisa 5

38. De las siguientes opciones, ¿quién cree que saldría vencedor en cada tema del 
debate? (Con tarjeta)

%

CANDIDATOS T2B * 3 Opción 
neutral B2B **

Lourdes Flores 29 24 45

Alex Kouri 24 22 53

Susana Villarán 19 25 47

Humberto Lay 17 25 50

Fernando 
Andrade 10 24 58

Luis Iberico 6 17 65

Carlos Roca 5 10 63

40. Según su opinión, el hecho 
que Lourdes Flores haya 
trabajado como 
abogada/asesora para el 
empresario César Cataño 
constituye... (Con tarjeta)

%

CANDIDATOS Transporte Seguridad 
Ciudadana Caos Urbano Saneamiento y 

medio ambiente

Alex Kouri 34 27 26 17

Lourdes Flores 23 22 21 24

Susana Villarán 5 8 7 12

Fernando Andrade 5 8 6 6

Humberto Lay 4 5 7 7

Luis Iberico 2 3 2 3

Carlos Roca 0 1 1 0

No precisa 27 26 30 31

39. ¿Tomará en cuenta el desarrollo del 
debate para decidir su voto?

%

  Sí, tomaré en cuenta el debate para votar 52

  No, ya tengo decidido mi voto 31

  No precisa 17

*T2B “Top Two Box”: Porcentaje que engloba las calificaciones más altas de la escala (4 y 5).  

** B2B “Bottom Two Box”: Porcentaje que engloba las calificaciones más bajas de la escala (1 y 2).

34. En una escala del 1 al 5, donde 1 es nada 
diferente y 5 muy diferente, ¿qué tan 
diferente cree que es este candidato de los 
demás? (Con tarjeta).

CANDIDATOS T2B * 3 Opción 
neutral B2B **

Lourdes Flores 28 28 42

Alex Kouri 22 22 54

Susana Villarán 14 26 51

Humberto Lay 13 23 55

Fernando 
Andrade 7 24 60

Luis Iberico 5 17 67

Carlos Roca 2 9 67

35. En una escala del 1 al 5, donde 1 es no 
contribuirá nada y 5 es contribuirá mucho, 
¿qué tanto cree que esta persona 
contribuirá a elevar la calidad de vida de 
los ciudadanos? (Con tarjeta).

CANDIDATOS T2B * 3 Opción 
neutral B2B **

Lourdes Flores 25 26 47

Humberto Lay 22 29 41

Susana Villarán 19 26 45

Alex Kouri 15 16 67

Fernando 
Andrade 9 27 54

Luis Iberico 6 22 60

Carlos Roca 3 13 61

%
36. En una escala del 1 al 5, donde 1 es no 

es honesto y 5 es muy honesto, ¿qué
tan honesto cree que es este candidato? 
(Con tarjeta).

FLORES Y CATAÑO

  Situación normal / Ejerció su
  profesión 27

  Falta moral 24

  Error político 20

  Delito 12

  No precisa 17

  Situación normal 13
  No precisa 16

%

41. ¿Usted cree que el 
empresario César Cataño 
haya aportado 
económicamente a la 
campaña de Lourdes 
Flores, o no?

43. La denuncia que pesa 
sobre Lourdes Flores de 
haber recibido dinero de 
César Cataño para 
financiar su campaña es... 
(Con tarjeta)

% 42. En el caso de que César 
Cataño hubiese aportado a 
la campaña de Lourdes 
Flores, ¿usted considera 
que esto representaría 
para la candidata...? (Con 
tarjeta)

  Sí cree 58

  No cree 17

  No precisa 25

  Falta moral 27

  Error político 25

  Delito 19

  Situación normal 13

  No precisa 16

%

SIGUE EN LA PÁGINA  6

%

  Una denuncia legítima 41

  Guerra sucia 27

  Una cortina de humo 14

  No precisa 18
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COYUNTURA MUNICIPAL

48. Según las siguientes opciones, ¿usted cree que las 
autoridades municipales se benefician ilícitamente de fondos 
públicos? (Con tarjeta).

%

46. ¿Usted considera que la denuncia que pesa sobre Alex Kouri de 
haber recibido dinero de Vladimiro Montesinos es? (Con tarjeta)

51. ¿Estaría de acuerdo o en desacuerdo con que se aplique la 
pena de muerte a los violadores y asesinos de menores de edad?

%

  Todos roban si tienen la oportunidad 58

  La mayoría roba, pero no todos 33

  Son pocos los que roban 4

     Ninguno roba, a veces roban los de su entorno 2

     No precisa 3

52. ¿Cree usted que la pena de muerte reduciría la criminalidad?

%

  Una denuncia legítima 56

  Guerra sucia 22

  Una cortina de humo 9

  No precisa 13

47. ¿Cuál de estas opciones se acerca más a la opinión que 
usted tiene de Alex Kouri? (Con tarjeta)

%

KOURI Y MONTESINOS

44. ¿Usted sabía o no sabía que Alex Kouri se reunió varias veces 
con Vladimiro Montesinos?

%

  Sí sabía 78

  No sabía 18

  No precisa 4

45. ¿Las reuniones que tuvo Alex Kouri con Vladimiro Montesinos 
constituyen un delito, una falta moral, un error político o una 
situación normal? (Con tarjeta)

%

  Situación normal 5
  No precisa 10

 Delito 33
  Falta moral 30
 Error político 22

 Es un político que es corrupto 36
  Es un político que estuvo vinculado a temas de corrupción pero que ya se ha
  reformado   25

  Es un político honesto cuyo entorno ha estado vinculado en temas corrupción 19
  Es un político honesto que no ha tenido que ver con los delitos de corrupción
  que le han imputado 6

     No precisa 14

%49. Como Ud. sabe en Lima hay 42 distritos, ¿le parece un 
número adecuado de alcaldías o cree que Lima debería tener 
un menor número de distritos? (Con tarjeta).
  Creo que es un número adecuado de alcaldías 44

  Me es indiferente 28

  Lima debería tener un número menor de distritos 18

  No precisa 10

50. ¿Estaría de acuerdo o en desacuerdo con que su distrito se 
integre o fusione con algún distrito vecino?
  Estaría de acuerdo 23
  Me es indiferente 14
  No estaría de acuerdo 56
  No precisa 7

  De acuerdo 82

  En desacuerdo 16

  No precisa 2

  Sí creo 75

  No creo 21

  No precisa 4

53. ¿Cree usted que con la pena de muerte se podrían cometer 
errores, es decir que se podría condenar a muerte a un inocente?

54. ¿Considera que Lima es? (Con tarjeta).

  Sí creo 64

  No creo 25

  No precisa 11

  Muy seguro/a  1
  Seguro/a 3
  Ni seguro ni inseguro  18
  Poco seguro/a 46
  Nada seguro/ 31
  No precisa 1

55. ¿Cómo evalúa la labor de la policía en Lima? (Con tarjeta)
  Muy buena 1
  Buena 7
  Regular 50
  Mala 35
  Muy mala 6
  No precisa 1

56. ¿Cómo evalúa la labor del serenazgo en su distrito? (Con 
tarjeta)

  Muy buena 1
  Buena 13
  Regular 39
  Mala 28
  Muy mala 11
  No hay serenazgo en mi distrito 7
  No precisa 1

SEGURIDAD CIUDADANA
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